

## 小兔子救小袋鼠

中心路小学三(4)班 吴家琦

一天,刚下过雨,地面还是潮湿的,不时能看见一个小小的水洼,映着一角小小的蓝天。

小袋鼠丽丽蹦蹦跳跳地在玩耍,突然,丽丽一个不小心,“啪”一声掉进了一口枯井。“救命啊,救命啊!”丽丽望着湿漉漉、黑乎乎的井壁,恐惧地大声呼救。这时小白兔白白正好经过,听到救命声慌忙跑过来,心想肯定有人掉进枯井里了。白白的手上只有一把长柄伞,它把长柄伞伸到枯井里,对丽丽说:“快伸出手

抓住它!”

“可我够不着!”丽丽不停地跳着伸手抓长柄伞,可每次都失败了。

白白又把脖子上系着的丝巾解下来,伸进枯井让丽丽去抓,这一回丽丽吃奶的力气都使出来了,还是没办法抓到丝巾。

这可怎么办?白白急得像热锅上的蚂蚁团团转。“哦,有办法了!”它灵机一动,计上心来:“我把丝巾系在长柄伞上不就行了!”

于是,白白把丝巾紧紧地系在长

柄伞尖上,自己拿着伞把,小心翼翼地把伞伸进枯井里。这时候,丽丽的手正好能够到丝巾,它赶紧伸出双手紧紧拽住丝巾。白白咬紧牙关,使出九牛二虎之力,终于把丽丽拉了上来。

丽丽得救了!它喜极而泣,对白白说:“谢谢你救了我!”

“别客气,帮助朋友是应该的。”白白拉着丽丽的手说,“没受伤就好!”

然后,它们两个快快乐乐地去森林深处玩耍了。

## 妈妈的小帮手

新华路小学三(7)班 程一诺

国庆节,我和妈妈在家做了一道美食——面鱼儿鸡蛋汤。

平时,都是妈妈做好饭叫我来吃,但是那天我全程参与了,给妈妈当了一回小帮手,体验了做饭的乐趣和辛苦。

首先,我在妈妈的指导下和好面团。接着,我学着妈妈的样子把菜洗干净,把番茄和葱姜蒜切碎,这些环节看似简单,做起来可真不容易!你看,那一个个白白胖胖的蒜娃娃在案板上淘气地左蹦右跳,我费了九牛二虎之力才做好这些准备工作。

最惊险的炆锅时刻到了!妈妈让我把切好的葱姜蒜放进热油锅里,锅里顿时就像放鞭炮一样,响起了“噼里啪啦”声,吓得我赶紧跑出厨房。等锅里平静了,我才回到厨房继续做饭。

炆锅完毕,最有趣的环节来了。我和妈妈站在锅边,一手拿一块面团,一手用剪刀剪“小面鱼儿”。一条条小面鱼儿顺着锅边溜一下滑进锅里,在开水锅里上下翻腾。面鱼儿煮熟后,倒入青菜和炒好的番茄,再淋上蛋液,放上佐料,一道美味的面鱼儿鸡蛋汤就出锅啦!

我和妈妈品尝着自己制作的美味,脸上洋溢着幸福的微笑。这真是一次难忘的体验,以后我还要做妈妈的小帮手!

(指导老师:董艳红)



夏天的味道

建设街小学二(2)班 郭梦彤



粽子 万和小学二(2)班 赵子浩



父爱 南环路小学二(1)班 张珂嘉 (指导老师:任璐璐)



梅花

新鹰小学二(3)班 赵一凡



雨打芭蕉落闲庭

新华路小学三(7)班 刘语晨

## 秋

湛河区稻香路学校四(2)班 赵梓彤

秋叶落下来了,我拾起一片细细查看,耳边的蝉鸣声越来越微弱,才发觉盛夏已经离去。现在的我,再也感受不到那燥热的风,只剩下一股股萧瑟。

不知不觉中,院门口的梧桐叶悄无声息地变黄了。我摇动着手中的扇子,一丝凉风吹过,才惊觉,原来夏天已经过去了。

清风拂面,带着些凉意,细细一品,还有成熟果子的香气。红叶稀稀地落在不发烫的大地上。渐黄的草坪,温和的阳光,处处彰显着秋天的闲适,连湖水都越发平静,没有大风让它泛起涟漪。

金黄的麦田,丰收的农民,大抵是最美好的秋景了!

## 我的梦想

湛河区实验小学三(4)班 杨智博

有人长大后想当医生,帮助病人远离痛苦;有人长大后想当军人,保卫我们的祖国。而我的梦想是当一名科学家。

下过雨的天空,为什么会出现彩虹?比目鱼的两只眼为什么会长在同一侧?电鳗为什么会放电?这需要我们用科学知识去探索解密。不积跬步,无以至千里。我会脚踏实地,好好学习,积累知识,争取20年后发明出风动力汽车。因为它既能节省资源,还能保护环境。

我相信我的梦想终会实现!

## 文明创建,人人有责

中心路小学四(5)班 任培毅

创建文明城市,要从身边的小事做起。

平时走在路上,我经常看到一些叔叔阿姨或小朋友弯腰捡拾地上的垃圾;在公交车上,一些人主动把自己的座位让给老人、残疾人或孕妇;在学校里,同学们上下楼梯靠右行走。这些

平常的小事,让城市变得更加文明。

不过,也有些人在道路上随地吐痰,有些同学在教室里随手乱扔垃圾,还有个别人把公园里的花草树木弄得伤痕累累。这些也是小事,却让城市变得不那么文明了。

身为一名小学生,我要严于律己,

做文明事,还要支持同学、朋友也做文明事。比如看见乱停放的自行车,我会把它们摆放整齐;看见有人乱扔垃圾,我会捡起扔进垃圾桶;看见桌上有脏东西,我也会把桌子擦干净。

我相信,只要人人都做文明人,城市会变得更加美好。(指导老师:李晓慧)

## 我和白雪公主过一天

新鹰小学四(2)班 孙鹤桐

一天,我正津津有味地看白雪公主的故事,只听“嗖”的一声,一位雪肤乌发、嘴唇鲜红的女孩出现在我的面前。

我定睛一看,兴奋地喊:“白雪公主!真的是你吗?”白雪公主温柔地说:“鹤鹤,是我,今天我是特地来陪你玩的,童话世界你想去哪儿,都可以告诉我。”我听了十分开心。

“白雪公主,我们可以去小矮人的房子吗?”我问道。“没问题。”白雪公主

爽快地答应了,说完手一挥,我们就到了一座小房子前。走进小房子,里面的一切东西都小得可爱,白雪公主像导游一样为我做介绍。

“白雪公主,我参观了你的世界,你也去我的世界看看吧!”我央求道。白雪公主想了一会儿,说:“好的,我就去你家看看吧。”“当然没问题。”我也爽快地答应了下来。

在我的带领下,我们又一起回到

了我的家。一进门,白雪公主东瞅瞅、西看看,十分好奇。我建议一起画画,白雪公主非常开心,主动当起了模特。在我的细心勾画下,白雪公主美丽的样貌跃然纸上。

白雪公主拿着画爱不释手,于是我决定把画送给她。眼看天就要黑了,白雪公主害怕小矮人找不到她会着急,我打开了《格林童话》这本书,和白雪公主依依不舍地告了别。